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1. Sebidang tanah digambar pada model dengan skala 1 : 250. Panjang dan lebar tanah pada
gambar masing-masing 14 cm dan 8 cm. Panjang dan lebar tanah sebenarnya adalah ....
A. 30mdan25m

B. 20mdan35m
C. 35mdan20m
D. 3,5mdan2m
E. 2mdan3,5m

J

2. Nilaidari (25) — (27)5 + (256)% adalah ...
4
6
g
10
12

moOwy

(V]

Bentuk sederhana dari (37 + 5)(4+/7 —2) adalah ...

A 74

B. 74+6+7

O T+ 1T

D. 84-6+7

E. 84+1447
4 Nilai dari log8 - *log81 adalah ...

A. 16

B. 12

(59

D. 6

E. 3

4 4

S Nilai x yang memenuhi persamaan: 2x3+5 - 3x2+ = 0 adalah ....

A, =11

B. -1

C. 0

D. 1

E. 11

K-ZF-201272013 ®Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD

rJ



Dipindai http://urip.wordpress.com Kode MTK_TKP_SK_23# Halaman 4

e I
w i MATEMATIKA TKP SMK

6.  Seorang pekerja bangunan membeli 2 kaleng cat dan 3 kuas seharga Rp101.500,00. Esok
harinya pekerja itu membeli 1 kaleng cat dan 2 kuas yang sama seharga Rp53.500,00.
Harga 1 kaleng cat dan 1 kuas adalah ....

Rp46.000,00

Rp48.000,00

Rp49.000,00

Rp51.000,00

Rp53.000,00

MY oW

7.  Persamaan garis yang melalui titik (-5, 2) dan sejajar garis 2x — 5y + 1 = 0 adalah ....
2x—-5y=0

2x-5y+20=0

2x-5y-20=0

5x-2y-10=0

5x-2y+10=0

MOOWp

8.  Grafik fungsi kuadrat f{x) = —x* + 5x —6 adalah ....

A. ; B. \ ; /

L
Ny
(=)
e

,

—d)
o

—a
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9. Sebuah pabrik memproduksi barang dengan menggunakan 2 jenis mesin. Barang A
membutuhkan waktu 10 jam pada mesin I dan 4 jam pada mesin II. Barang B
membutuhkan waktu 5 jam pada mesin I dan 10 jam pada mesin II. Mesin I hanya
beroperasi 40 jam dan mesin II hanya beroperasi 50 jam. Misalkan barang A adalah x dan
barang B adalah y, maka masalah tersebut dapat dinyatakan sebagai ....

A ety sf ety s25x=20y20
B. 2xty282x+5 £25,x20,y20
C. x+2p =8 5x+2y £25,x20,y=20
D. 25+y 28,2x+5/ 225,220,y20
E. 2x+y <25,2x+5y <8,x20,y=0
10. Daerah yang merupakan himpunan penyelesaian T
sistem pertidaksamaan 8x + 4y <32, 2x-3y> -6, Y
x 20,y 20 pada gambar ditunjukkan oleh nomor .... \8
A 1 ¥
B. II m e
C. H v
B IV 2 :
E. V 7 5
D 4N\ x

11. Nilai maksimum fungsi objektif z = 3x + 4y yang memenuhi sistem pertidaksamaan:
x+2y <8;2x+y <10;x20;y 20 adalah ....

A. 20
B. 26
. 32
D. 40
E. 50
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12. Diketahui matriks A=|1 4 1danB=[~4 "’ 5j.HasilkaliAxBadalah....
3 —l/j -3 6

-2 -16 -9

-4 8 =2

-2 29 9

-2 -4 -2

-16 8 29

-9 -2 9

-8 6

0 8

15 —6]

-8 0 15

6 8 —6]

7 14

L

] 2 6
13. Diketahui vektor Z=[ 2 ] ’ 5:{— 3], dan w= [4]. Hasil dari 2% —3v +w adalah ...

A.

K-ZF-2012/2013

3 5 3

-0
17
7]
)
-17}
-18
-6
12
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14. Ingkaran dari “Jika harga obat di apotik naik maka masyarakat memanfaatkan obat herbal™
adalah ....

Harga obat di apotik naik dan masyarakat tidak memanfaatkan obat herbal.
Harga obat apotik tidak naik dan masyarakat memanfaatkan obat herbal
Masyarakat memanfaatkan obat herbal dan harga obat di apotik tidak naik

Jika harga obat di apotik tidak naik maka masyarakat tidak memanfaatkan oba:
herbal.

Jika harga obat di apotik tidak naik maka masyarakat tidak memanfaatkan oba:
herbal.

Sowp

e2

15. Kontraposisi dari ”Jika sungai dalam maka sungai banyak ikan” adalah ....
A. Jika sungai banyak ikan maka sungai dalam
B. Jika sungai banyak ikan maka sungai tidak dalam
C. Jika sungai tidak dalam maka sungai tidak banyak ikan
D. Jika sungai tidak banyak ikan maka sungai dalam
E. Jika sungai tidak banyak ikan maka sungai tidak dalam

16. Diketahui premis-premis berikut
P Jika x* <9 maka -3 <x <3
P:x<-3ataux23
Penarikan kesimpulan yang benar dari premis di atas adalah ....

A, -3<x<3
B. x<-3ataux>3
C. x¥*>9
D. ¥=29
E. x*<9
17. Salah satu diagonal ruang dari kubus CDEF.GHIJ adalah ....
A. HI
B. FD
C. GF
D. DJ
E. CE
18. Keliling daerah yang diarsir pada gambar di 5 Gl
samping adalah .... (n = 2—72)
A. 22cm
B. 50cm 18 cm
C... 72 cm
D. 78 cm
E. 144cm S

/ cm

-~
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19. Sebuah tabung tanpa tutup dengan diameter alas 14 cm dan tinggi 12 cm. Luas permukaan

tabung adalah .... (n = %J

A. 648 cm?
B. 664 cm?
C. 682cm’
D. 716 cm?
E. 720 cm?

20. Sebuah limas dengan alas persegi panjang. Panjang rusuk alas adalah 12 ¢cm dan 10 cm.
Jika tinggi limas tersebut adalah 20 cm maka volumenya adalah ....

A. 800 cm’ :
B. 1.200cm’ i
C. 1.600cm’
D. 1.800cm’
E. 2.400cm’
21. Diketahui segitiga ABC dengan sudut A = 45°, sudut B = 30°, dan panjang sisi a = 10 cm.
Panjang sisi b adalah ....
A. 2 2 cm
5
5
B. E\/E cm
C. 5v/2cm
D. 1042 cm
E. 20V2 cm =

22. Diketahui koordinat kutub titik P(1, 210°). Koordinat kartesius titik P adalah ....

1 Y=
A [-=,-=4B
( 2 2”)

B. (—1,—15\
J

2
Q
C (-lf —d
2 )
D. B
1 1)
E L T
( 3" 2)
23. Diketahui barisan geometri: 12, 24, 48, 96, ... Rumus suku ke-n barisan tersebut adalah ....
A. Un=12.2"
B. Un=12.2"h
¢ Th=60""
B =30
E. Un=3.2"
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24. Dalam suatu kelas terdapat 8 kursi pada baris pertama dan setiap baris berikutnya memuat
2 kursi lebih banyak dari baris sebelumnya. Bila dalam kelas ada 10 baris kursi, banyak
kursi seluruhnya di kelas tersebut adalah ....

A. 120 kursi
B. 150 kursi
C. 165 kursi
D. 170 kursi
E. 175 kursi

25. Diketahui sebuah deret geometri dengan suku pertama 54 dan suku ketiga 6. Jumlah 5 suku
pertama deret tersebut adalah ....

A 83
B. 812
3
C. 8l
2
D. 802
3
E. 80

26. Banyaknya warna campuran yang terdiri atas 3 warna yang dapat dipilih dari 7 warna yang
berbeda adalah ....

21 warna campuran

24 warna campuran

35 warna campuran

210 warna campuran

840 warna campuran

moawy

27. Dua dadu dilambungkan bersamaan sebanyak satu kali. Peluang munculnya jumlah kedua
mata dadu lebih dari 8 adalah ....

A2
9
B
6
g
36
BoE
4
i
18
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28. Hasil pengumpulan uang tabungan siswa kelas XII selama 5 hari berturut-turut disajikan

Halaman 10

60 0“ dalam Ribuan Rupiah
oo
% 787
’g 300 2 / ?/ I
7 77
/LY .
1 % ;
ZB7B7ZR%7R%
)V 7
10009 |,
L= 2 -3 & 9 Hak koo
Persentase tabungan hari ke-2 adalah ....
A. 10%
B. 15%
C. 20%
D. 25%
E. 30%
29. Nilai rata-rata dari data distribusi frekuensi di
samping adalah .... Juerial L
21-25 7
A. 3138 26 -30 10
B. 3233 31-35 12
C. 3330 36 -40 15
D. 34,03 dleso o §
E. 3538
30. Tabel berikut menunjukkan data nilai ulangan mata [ Nilai Fiekiens:
pelajaran matematika sejumlah siswa. Modus dari data T 41-50 3
tersebut adalah .... | 51-60 g
A. 65,0
B 6 6’0 61-70 14
C 6 6,5 71 -80 10
D. 67:5 | 81-90 2
E. 680
31, Kuartil bawah dari data pada tabel distribusi Tnterval frekuensi
frekuensi di samping adalah .... 10-19 4
A. 31,81 20 -29 7
Doie a0 30-39 12
C. 47,50 20-49 3
D. 60,75 =
E 6125 50 —49 11
? 60 — 69 16
| Jumlah 56
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2
990, Nl dafi im0,
] x+3

dalah ....

A. -16
B. -14
c. 3
D 14
E. 16
: : x+3 1
33. Turunan pertama dari fungsi f{x) = ——,x # —— adalah ....
2x +1 2
-5
A fix)=
(2x+1)2
-1
B. f'x)=
(2x+1)
C W=
. (2x+l)2
5
D. f'(x)= —
g (2x +1)
E. &)=
' (2x+1)

34. Turunan pertama dari f{x) = sin 3x + cos 5x adalah f'(x) = ....
sin 9x — cos 25x

—sin 9x + cos 25x

3 cos 3x —cos 25x

-3 cos 3x + 5 sin 5x

3 cos 3x — 5 sinSx

moQwp

35. Titik-titik stasioner dari fungsi f(x) =x° — 3x* + 1 adalah ....

A. (0,1)dan (2,-3)
B. (0,1)dan(1,1)
C. (-1,-3)ydan(1,2)
D. (3,1)dan (0,1)
E. (2,-3)dan(3,1)
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36. Hasil dari I3x2(x+2)dx=....

A. l.7c4+2J\:3+C
4

B. §x4+2x3+C

G Zx“-f'2x3+C
3

D. %x4+2x3+C

E. %x“ +2x° +C

3
37. Nilaidari [(3x*+2x-4)dx adalah ...
-1

R - H
B. 14
C. 20
D. 34
E. 38

38. Luas daerah yang dibatasi kurva y = x* — 4x + 3 dan garis y = —x + 3 adalah ....

A. 4% satuan luas
5
B. 7g satuan luas «

C. 10% satuan luas
D. 18 satuan luas

E. 18% satuan luas

39. Volume benda putar dari daerah yang dibatasi oleh garis y = x + 2, x = 2, x = 3, dan
sumbu X jika diputar 360° mengelilingi sumbu X adalah ....

A. 17% 7 satuan volume
B. 18% 7 satuan volume
C. 19% T satuan volpme
D. 19% 7 satuan volume

E. 20—;- 7 satuan volume
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40. Persamaan lingkaran yang berpusat di titik P(5, —2) dan berjari-jari 5 adalah ....
P4y +5x-2+5=0

X+ +5x-2p-5=0

XX+ —10x—4y+4=0

X+ +10x—4y+4=0

X+ - 10x+4y+4=0

mo 0w
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